

PROCES-VERBAL

Incheiat, astazi 29.11.2018 in sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Tomșani, judetul Vâlcea

Sedinta fiind legal constituita se desfasoara la sediul Primariei Tomsani, la care participa un numar de 13 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie .

Convocarea la sedinta s-a facut in termen legal consilierii au primit invitatie la sedinta care contine ordinea de zi, data ora si locul desfasurarii sedintei.

Se prezinta de catre d-nul primar ordinea de zi care se completează cu proiectul de hotărâre cu privire la acordarea avizului consultativ al consiliului pentru proiectul de rețea școlară aferentă anului școlar 2019-2020 . Proiectul de hotarare a fost initiat ca urmare a adresei Inspectoratului Școlar Judetean prin care solicita proiectul de rețea școlară propus de primar și consiliul local. Ordinea de zi cu modificarea intervenită supusa la vot se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare se trece la alegerea președintelui de ședință , propunere făcută de d-nul Buruiiană Ion pentru ca președinte pentru lunile noiembrie, decembrie, ianuarie sa fie d-nul Andrei Constantin. Supusă la vot propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi aprobându-se hotararea nr.51

In continuare se trece la primul punct al ordinei de zi si se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare . Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 13 voturi „pentru,,

La urmatorul punct se prezinta de catre d-na secretar proiectul de hotarare cu privire la scoatere din evidentele fiscale ale Primăriei comunei Tomșani a unor procese verbale de contraventie si scăderea sumei de 8700 lei reprezentând amenzi contraventionale, ale debitorilor decedați .Proiectul a fost inițiat în conformitate cu Ordinul Ministerului Economiei si Finantelor nr.447/2007 pentru aprobarea Procedurii privind declararea stării de insolvabilitate a debitorilor persoane fizice sau juridice, a art.266 alin.3 din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscală cu modificările si completările ulterioare, coroborate cu prevederile art.36 alin.2 lit.b si alin.4 lit.c din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se propun a fi scutiți urmatorii decedați:Davidescu Georgel, Zarioiu Eugen, Grigorescu Stelian, Stoican Constantin, Vaduva Ion, Diguță Pavel, foști cu ultimul domiciliu in comuna Tomșani si care au avut amenzi neachitate in timpul vieții desi s-au făcut procedurile de executare silită.Propunerea a fost fundamentată de compartimentul impozite și taxe cu procese vervale de contraventia , acte doveditoare a decesului , si debitele restante.

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat cu 13 voturi „pentru,, adoptandu-se hotararea nr.52.

In continuare se prezinta de catre d-na secretar proiectul de hotarare privind achiziționarea și montarea plăștelor indicatoare cu denumirea străzilor și a numerelor administrative ale imobilelor din comuna Tomșani, județul Vâlcea , urmare a aprobării nomenclatorului stradal prin H.C.L. nr.48/2017. Costul plăștelor indicatoare de străzi și cel pentru numerotarea imobilelor va fi suportat din bugetul local comunei Tomșani, județul Vâlcea.

În cazul pierderii sau deteriorării numărului administrativ al imobilului, acesta se va atribui contracost proprietarului/deținătorului imobilului, la prețul de achiziție.

Fiecare proprietar /deținător al imobilului are obligația de a-și da acordul pentru afișarea numărului administrativ, la loc vizibil spre strada pe care este amplasat imobilul acestora.

Se propune modificarea planului Programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 al Comunei Tomșani, în vederea achiziționării tăblițelor indicatoare cu numele străzilor și a numerelor administrative imobilelor din comuna Tomșani.

D-na secretar prezintă și un model de număr administrativ de 14/10 cm pe fond albastru și numerele scrise cu alb, din tabla, la fel și denumirea de străzi și stâlpi de susținere a acestor panouri.

Consiliul local este de acord ca tablitele să fie confecționate din tabla, d-nul primar adaugă faptul că sunt bani în buget și se pot achiziționa în anul acesta urmând ca anul viitor să fie montate.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 13 voturi „pentru”, adoptându-se hotărârea nr.53.

În continuare se prezintă de către d-na secretar proiectul de hotărâre cu privire la modificarea anexei 2 la H.C.L. nr.48/2017 de aprobare a nomenclatorului stradal și a numerotării administrative. Modificarea constă în faptul că se modifică titularul de imobil și nu numărul administrativ, în cazul transferului dreptului de proprietate prin acte autentice, sau dezmembraminte și adăugarea unui număr nou având adăugată o literă începând cu litera A, sau în cazul omisiunilor.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 13 voturi „pentru”, adoptându-se hotărârea nr.54

La punctul următor prezintă d-nul contabil proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul a fost propus ca urmare a solicitărilor făcute de Parohiile de pe raza Comunei Tomșani, Biserica Tomșani, Modărceni, Foleștii de Sus, Mirești, Bogdănești.

D-nul Boșea Vasile întreabă dacă Biserica Dumbrăvești nu a cerut. Se răspunde de către d-nul Primar că Biserica ar avea de schimbat șita și s-a discutat cu preotul și rămâne pentru primăvara anului viitor, iar la Foleștii de Jos s-au făcut anul trecut lucrări și pentru anul acesta nu s-a solicitat.

Propunerea de rectificare este de 45.000 lei între capitole capitole majorându-se la capitolul 67.59.12 cultura recreere culte, bugetul rămâne neschimbat și se retrage de la capitolul 20.02 reparatii curente buget local.

De asemenea lista de investiții rămâne neschimbată.

În continuare prezintă o situație a cheltuielilor care s-au făcut până în prezent la biserici și anume : 2775 lei Biserica Tomsani, 8349 lei Biserica Modarceni, 27510, 96 lei Biserica Folesti de Sus, 57862,55 lei Biserica mirești.

De asemenea face o informare privind cheltuiala la invatamant coonform contului de execuție : 8513 lei pentru transport, furnituri 1422 lei, incalzit 57126 lei, apa canal 3623 lei, carburant 13044 lei, alte bunuri și servicii 17980 lei, ajutoare sociale copii cu orientare scolara.

S-au dat și tichete de gradinita la 2 copii care s-au încadrat.

Referitor la serbarea pomului de iarna ne-am orientat spre suma de 30 lei/copil și sunt 217 copii iar ca propunere consideram dacă se poate achiziția făcându-se de către școala, avem o ofertă de suc natural de mere la 3 litri cu prețul de 12 lei.

Consiliul este de acord cu suma de 30 lei/pachet.

D-nul Diguta Ion este de parare că la ședința următoare să fie și un reprezentant de la școala să vada că există deschidere din partea consiliului

D-nul Primar mai informează că pe 7 și 8 decembrie copii de la școala sub îndrumarea d-lui profesor Bogdan Tudor, cum și Gaman Emanoil cu grupul Agrofília, vor merge la Ramnicu Valcea la concursuri, iar în data de 8 va merge și Nedeita Mare la Consiliul Județean. Vor fi

necesare cele doua microbuze si vor fi puse la dispozitie in zilele de 7 si 8 , si se va mai inchiria inca un microbuz pentru a putea merge toate cele 3 grupuri.

De asemenea d-nul primar informeaza ca de 1 decembrie se va face o actiune se vor pune coroane la monumentul eroilor la Scoala Folestii de Sus la ora 10, si apoi la Biserica Folestii de Sus, din partea Primariei si Consiliului Local , va fi un program sub indrumarea d-nei bibliotecare si a preotului Gaman Emanoil.

D-nul primar invita si pe toti consilierii la acest eveniment.

D-nul Diguta Ion considera ca ar trebui invitatat si presa la acest centenar organizat de comuna.

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se hotararea nr.55

La punctul urmator se prezinta d-nul primar proiectul de hotarare cu privire la aprobarea cofinanțării din bugetul local a lucrărilor suplimentare pentru obiectivul “Modernizare infrastructură rutieră de interes local, comuna Tomșani, județul Vâlcea”. Proiectul de hotarare a fost initiat ca urmare a aprobarii efectuării lucrărilor suplimentare din punct de vedere tehnic in cadrul proiectului „ Modernizare infrastructura rutiera de interes local,, de către AFIR Craiova D-nul primar precizeaza ca banii sunt prevazuti in bugetul local, iar lucrarile nu sunt eligibile in cadrul proiectului , dar se incadreaza in suma contractata cu AFIR.

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se hotararea nr.56

In continuare se prezinta de catre d-nul primar proiectul de hotarare cu privire la aprobarea proiectului de retea școlara pentru invatamantul preuniversitar de stat de pe raza comunei Tomsani, pentru anul scolar 2019-2020. Proiectul de hotarare s-a initiat ca urmare a solicitarii Inspectoratului Scolar Judetean Valcea . S-a primit propunere din partea Scolii Gimnaziale Tomsani, discutata in consiliul de administratie cu numarul de copii existent in prezent si numarul preconizat pentru anul scolar 2019-2020. Pentru anul curent la Scoala Tomsani sunt 60 copii iar pentru anul viitor se preconizeaza a fi 58. Propunere pentru anul urmator : pe clase la invatamant primar o clasa CP+I+IV , o clasa II și o clasa II , la invatamant gimnazial o clasa V+VI , o clasa VII+VIII

La Scoala Folestii de Sus in acest an 113 copii , iar in anul urmator previziune 113 copii.

La gradinita Tomsani 13 copii , iar anul viitor tot 13

La gradinita Folestii de Sus 31 copii in prezent iar pentru anul viitor 28.

Propunerea de structură din partea scolii este urmatoarea:Scoala Gimnazială Tomsani PJ Scola Gimnaziala Folesti de Sus AR, Gradinita program normal Tomsani AR, Gradinita cu program normal Folestii de Sus AR.

Avand in vedere cele mentionate se poate observa ca se desfiinteaza Gradinita Bogdanesti.

Propunerea Scolii Tomsani este acceptata de către d-nul primar si se supune spre aprobare si consiliului local pentru a da aviz consultativ.

Urmeaza ca propunerea proiectului de retea scolara facuta de primar si consiliu local sa fie inaintata catre ISJ care va emite aviz conform ce va sta la baza aprobarii structurii retelei scolare 2019-2020 prin hotarare de consiliu local

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se hotararea nr.57.

In continuare d-nul primar informeaza ca s-au facut demersurile pentru intabularea terenurilor si scolilor ,Bogdanesti Folestii de Jos, Dumbravesti si Gradinita Folesti de Jos.

Se are in vedere schimbarea destinatiei avand in perspectiva inchirierea spatiului catre un intrepinzator particular.

D-nul Bogdanescu Aurel informeaza ca au fost discutii de ce s-a dat soba de catre primarie la familia Grozavu stabiliti pe raza comunei.

D-nul primar precizeaza ca sunt copii care au avut nevoie de ingrijiri , nu aveau sursa de incalzit, se afla in monitorizare, s-a chemat protectia copilului , pentru a nu avea evenimente de alta natura pe raza comunei.

De asemenea d-nul primar mai informeaza ca s-au dus lemne la batrana din Ototoci , Baltataeanu care locuieste singura si nu poate sa-si procure.

In continuare d-nul contabil face o informare privind contul de executie la data actuală si anume ca exista excedent de 1173,56 mii lei , iar in sectiunea functionare avem in jur de 775,2 mii lei .

D-nul Bosea Vasile adauga faptul ca nu trebuie pierduti banii sa ii ia la bugetul de stat.

In continuare la diverse d-nul Buruiana Ion informeaza ca nu functioneaza iluminatul public pe baraj si sunt oameni care lucreaza in schimburi.

D-nul primar precizeaza ca sunt proprietari Hidroelectrica si ISPH..

Nemaifiind discutii sedinta presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA
ANDREI CONSTANTIN



SECRETAR
Vasile Cristina